T XKEHLLICEAT HERAR(RIER D ARER)

Kk BR.EX

BREZRDIELE SIESHh D FRE _
& ff & B 322AN003 “ -~
& AT % RERE1HE| ,, 5
T = ih LR RMETKFLERFE1HE “
fOE O B BFERELERED T ARE =
N
ol i»f*,’” “ﬁ”'\,f?u i
*EE/RH(S 1:200 000) 17 B(S=1:25,000)

= + #h IR D E Fih #2 2000007 X H . B R U E Fih 2K 250000 5 & LU %15



SHEMMOBERHEFAE
BX3—1 AEOHTAOHE L ELLEEOSTLOHLLIHOBERI/3) _ i [ EmEE DAL
Z B0 B ERES  siaos | Bme | Fanpiid | Bam Sl AT Ll B

S

5

/

T MTRIER

BEODEFTNDOHD LD XS
3 Z2LWVEZEDSETNDH ST D X

TREDBENZLDHH100kN/MEIBZ D& HE

C T REDHEENIMEBZ HEH

HFR




RX3—1 BEDETLDOHELHM, ELLME

DEFTNDHBTHDFRER (2/3)

SEMMOBRAERXEGAE
R 7L

[ szzeE PRI IE

B il TUE;

VR T El |

R

322AN003

##
RN T

2310

/

EERE—HE

]
| om L B EEOBINOHDLIBORE L EEOBEI-LS N 00N, MEBALHE
R o = ELLAEDELhDOHL T IOES C— T REOERE A IMERR S
EFR




7

LEIRE—HhE N )

SEMMOBRXERASE
HHS—1 REORTLOHILH. ELLEEDSThOHDTDORER (3/3) _ | BEEE DRISESE
E B ™ 0 i B Bmas  322AN003 | BB | Rahplid | e R KA B L]
[ SR o

100 m

M RIER

BEOEETNDOHS LD X
3 ZELLVEEDSFhOH ST X

TEEDOBENZLDHHI100kN/MEIBZ LEH
C T RZDHESIIMEEBASEHE

EFEE



AER D FRIRRIGRE
HA3—2 BEYICERIIEBESNLIERICETHEEV/) RAEEE | P RISESE
[ EEMEONE | BhEs S22AN003 B4 — ZENplHA | s BRI K 7L i R G L]
) SEMMOTiRICHEET S SMERHA
*ﬁﬁg TREOBHOFILAOKRES TREQHBESSLADKRES TREOBHOFILAOKRES TREOHBERILHDOKRES
= = T AVE R AVE T = = AV = AN =] =
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 4.75 59.22 | =hst | 0oo ~ 000|167 8.46 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.22 | #nS | 5,00 ~ 5.00)| 1.67 8.46
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ b5.24 65.27 | TN | 000 ~ 524 1.85 9.34 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.80 65.27 | =hS | 6,00 ~ 580 | 1.85 9.34
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